

КЛЮЧЕВАЯ ЗАДАЧА КАЗАКОВ КРОО СТАНИЦА «НАЗАРОВСКАЯ» ПОДДЕРЖКА УЧАСТНИКОВ СВО.

21 сентября в городе Назарово, по инициативе Красноярской Краевой КРОО Ветеранов Боевых Действий «Сибирь» и её представителя в городе Назарово Галкиной Елены Сергеевны, состоялся автопробег посвящённый памяти героев боевых действий участников СВО.

Сегодня в Российской Федерации и лично по инициативе Президента Российской Федерации В.В.Путина, создан Государственный фонд «Защитники Отечества», который осуществляет содействие на местах ветеранам боевых действий и их семьям, семьям погибших бойцов содействие в получении не обходимой социальной, медицинской, психологической и юридической помощи.

Особое внимание уделяется нуждающимся в медицинской реабилитации, а так же их профобучению. Это способствует адаптации людей, прошедших тяжёлые испытания, к мирной жизни. Но помощь ветеранам нужна не только от органов государственной поддержки которые решают эти проблемы, они нужны и от тех, кто окружает их в повседневной жизни. Каждый человек должен понимать, что сейчас ситуация такая, что нельзя оставлять без внимания ни одного человека.

Атаман Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская» есаул Борис Арефьев, правление, Совет ветеранов, казаки и казачки станицы, сегодня во главу всех основных Уставных мероприятий, решает в первую очередь вопросы участников СВО и членов их семей, а так же членов семей погибших воинов. Мало кто знает, что более половины участников СВО из горда Назарово, находясь на передовых рубежах боевых действий, поддерживают прямую связь с атаманом и правлением станицы. Вопросы разные, начиная от экипировки и заканчивая оказания помочи семьям, которые остались дома. Мы не понаслышке знаем, что такое человеческое горе потерять родного и близкого человека, сами побывали 18 раз с гуманитарным грузом в зоне СВО, нас знают земляки и нам доверяют. Ни одно прощание с героями СВО отдавших свою жизнь за Родину не прошло без участия казаков станицы. Вот и сейчас, как только стало известно о том, что в городе Назарово состоится автопробег памяти воинов участников СВО, казаки станицы под руководством атамана Бориса Борисовича Арефьева стали готовиться к этому памятному мероприятию. Как прошло данное мероприятие можно сказать только одним словом «достойно». Патриотически настроенные жители города, казаки. руководители города, Совет депутатов, общественники всех возрастов очередной раз показали, как это отметили участники автопробега из других территорий, превзошли все ожидания по всем пунктам автопробега. Мы все вместе посетили все памятные места нашего города, возложили живые цветы нашим павшим героям.

Мы ещё раз заверяем всех, кто потерял своих родных и близких в специальной военной операции, тех кто вернулся раненым и проходит реабилитацию, членов семей участников СВО, мы всегда с Вами и в силу своих скромных возможностей будем помогать Вам и быть полезными до полной Победы над врагом.



Пресс-служба станицы «Назаровская»

На снимке: атаман станицы Б.Б.Арефьев, члены правления станицы возлагают цветы к памятнику «Скорбящей Матери»